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• Det er komt inn 22 svar i postkassen 

• Det er 8 kvinner og 14 menn som har svart 

• Aldersfordeling  
• 18-30 år : 4  

• 31-45 år : 11 

• 46-60 år : 4  

• over 61 år : 3 

• Utdanningsnivå 
• Grunnskule : 2 

• Vidaregåande/yrkesskule : 16 

• Høgskule/universitet : 3 

• Beskrivelse av egen helse 
• Utmerket helse : 2 

• Meget god helse: 3 

• God helse : 7 

• Nokså dårlig helse: 6 

• Dårlig helse: 3 



 



Brukartilfredsheten 

var på 74 %  

 





Resultat i diagram 





 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





1. Korleis kan me gje pasientane våre tilstrekkelig 

informasjon om diagnose og sine plager ?  53 % 

2. Korleis kan me involvera pasientane i avgjersler som 

angjekk behandlinga deira ?   66 % 

3. Korleis kan me forbereda pasientane på tida etter at 

dei er ferdigbehandla hos oss ? 64 % 

 

 

Forbetringsområde 


